

### DODATEK Č. 3

## KE SMLouvĚ O KOUPI A DODÁNÍ PLAZMY A KREVNÍCH DERIVÁTŮ

uzavřené dne 30. 5. 2000

mezi:

Nemocnice s poliklinikou Uherské Hradiště (dále jen Nemocnice) se sídlem J. E. Purkyně 365, 686 68 Uherské Hradiště, Česká republika, IČO 00395366, DIČ CZ 00395366, číslo bankovního účtu [redacted] číslo faxu 572 553 480, zastoupená [redacted] jako ředitelem Nemocnice; první zúčastněná strana;

a

Grifols s.r.o. (dále jen Grifols), se sídlem Žitná 2, 120 00 Praha 2, Česká republika, IČO 48041351, zápis v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, odd. C, vložka 15732, DIČ CZ 48041351, číslo bankovního účtu [redacted] číslo faxu 222 232 305, zastoupená [redacted] jako jednatelem společnosti; druhá zúčastněná strana;

I.

Smluvní strany konstatují, že dne 30. 5. 2000 uzavřely smlouvu o koupi a dodání plazmy a krevních derivátů.

Smluvní strany prohlašují, že účelem tohoto dodatku je upravit systém fakturace za plazmu a krevní deriváty a vzájemné započítávání závazků a pohledávek.

S ohledem na výše uvedené skutečnosti smluvní strany uzavírají tento dodatek č.3 ke smlouvě o koupi a dodání plazmy a krevních derivátů.

V souladu s Článkem ZA DVANÁCTÉ písm.b) výše uvedené smlouvy se smluvní strany dohodly na novém znění Článků ZA SEDMÉ a ZA OSMÉ výše uvedené smlouvy, kterým se v celém rozsahu nahrazuje jejich dosavadní znění. Nové znění Článků ZA SEDMÉ a ZA OSMÉ tvoří Přílohu č.1 tohoto Dodatku č. 3.

Smluvní strany této smlouvy se dále dohodly na tom, že nové znění Článků ZA SEDMÉ a ZA OSMÉ upravené tímto Dodatkem č. 3 ke smlouvě se bude vztahovat na všechny zásilky plazmy Nemocnice převzaté společností Grifols po **01.05.2004 včetně**.

Tento dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

Příloha č.1 Dodatku č. 3: Smlouva o dodání plazmy a krevních derivátů  
– Články ZA SEDMÉ A ZA OSMÉ

V Praze dne 2. 6. 2004

[redacted]  
za Grifols s.r.o.

GRIFOLS  
Grifols s.r.o.  
Žitná 2, 120 00 Praha 2  
IČO: 48041351  
DIČ: CZ48041351  
Tel: 222 232 305  
Fax: 222 232 305  
IČO: CZ48041351

V Uherském Hradišti dne

[redacted]  
za Nemocnici

Nemocnice s poliklinikou  
v Uh. Hradišti  
1

## **SMLOUVA O KOUPI A DODÁNÍ PLAZMY A KREVNÍCH DERIVÁTŮ ČLÁNKY ZA SEDMÉ A ZA OSMÉ**

**ZA SEDMÉ.** – Grifols zaplatí za plazmu ceny uvedené v příloze č. 1 této smlouvy na základě faktur vystavených Nemocnici v den každé dodávky plazmy do skladu společnosti Grifols s tím, že doba splatnosti těchto faktur je 60 dnů.

V případě, že je v souvislosti s touto smlouvou vyžadován nový test a/nebo kontrola, Grifols a Nemocnice se vzájemně dohodnou na novém stanovení cen uvedených v této smlouvě.

**ZA OSMÉ.** – Nemocnice zaplatí společnosti Grifols za krevní deriváty ceny uvedené v příloze č. 1 této smlouvy na základě faktur vystavených společností Grifols s tím, že doba splatnosti těchto faktur je 60 dnů.

Grifols se zavazuje dodat a Nemocnice se zavazuje odebrat část krevních derivátů v hodnotě vždy odpovídající minimálně výši faktury vystavené Nemocnici za dodanou plazmu, která bude dle jednotlivých objednávek Nemocnice dodána a vyfakturována společností Grifols, a to nejpozději do 60 dnů ode dne vystavení faktury za plazmu.

Obě smluvní strany prohlašují, že jejich zájmem je vzájemně započítávat své pohledávky za dodání plazmy a krevních derivátů. Smluvní strany proto ujednávají, že budou průběžně uzavírat dohody o vzájemném započtení pohledávky za plazmu a pohledávek za krevní deriváty.

Částku za dodané krevní deriváty přesahující hodnotu faktury za plazmu uhradí Nemocnice dle splatnosti faktur na účet Grifols uvedený výše, nebo oznámený včas Nemocnici společností Grifols. Zmíněnou dohodu o vzájemném započtení vždy připraví Grifols bez zbytečného odkladu po uskutečnění vzájemných dodávek. V této souvislosti smluvní strany ujednávají, že je možné započítávat i pohledávky splatné vůči pohledávkám dosud nesplatným.

Pokud Nemocnice poruší povinnost odběru části krevních derivátů v hodnotě odpovídající minimálně výši faktury za plazmu ve sjednané lhůtě a pokud z tohoto důvodu nebude možné uzavřít dohodu o vzájemném započtení pohledávek, nebude Nemocnice účtovat úroky z prodlení k faktuře za plazmu.

**Nemocnice se zavazuje odebrat krevní deriváty objednané podle přílohy 4 této smlouvy nejpozději do 1 roku od data přejímky dané zásilky plazmy v zařízeních umístěných v Parets del Vallés, Barcelona, Španělsko.**

Strany se pro případ, že bude v České republice společností Grifols nebo výrobcem produktu zaregistrován nový přípravek nebo nový výrobní postup, zavazují vynaložit veškeré úsilí směřující k uzavření dodatku k této smlouvě, který bude mít podobu nové přílohy č. 1 k této smlouvě, která zcela nahradí stávající přílohu č. 1 k této smlouvě.

